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看取りの状況【施設票】 
○看取りの実施方針について、介護老人福祉施設では76.1％、介護老人保健施設では64.0％、介護療養型医療
施設では81.9％で「看取り期に入った入所者に対して看取りを行っている」との回答であった（図表7）。また看取
りを実施している場合の計画作成の有無については、介護老人福祉施設、介護老人保健施設では8割以上が
看取りの計画を立てていたが、介護療養型医療施設では看取りの計画を立てていない施設が約3割あり、療養
強化型以外の施設においては、半数以上が看取りに関する計画を立てていなかった（図表8）。 

図表７ 看取りの実施方針（施設票） 図表８ 看取りを実施している場合の計画策定の有無 
※看取りを実施している施設の回答 

療養機能強化型AまたはBの施設（n=221）で看取りの計
画を立てていないのは5.9％であるが、療養強化型以外
の施設（ n=236）では55.6％が看取りの計画を立てていな
かった。 

（４）． 介護保険施設等における利用者等の医療ニーズへの対応の在り方に関する調査研究事業 

調査票該当箇所：施設票 「特」「老」問２０「療」問２２看取りの実施方針 

昨年度調査における「看取りを実施している（計画作成の有無を問わ
ず）」施設の割合は以下のとおり。 
 
 介護老人福祉施設 ： 72.9％ 
 介護老人保健施設 ： 61.7％ 
 介護療養型医療施設： 86.3％  
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